



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/15-01/11
URBROJ: 2156/03-02-16-3
M. Draga, 03. ožujka 2016.

Z A P I S N I K

sa 25. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane dana 28. prosinca 2015. godine s početkom u 18,00 sati u općinskoj
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 18,05 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Boris Škalamera, koji je pozdravio sve nazočne.

Zapisnik vodi: pročelnica Jedinственог управног одјела, Sanja Filčić.

Pročelnica Jedinственог управног одјела Općine Mošćenička Draga prozvala je vijećnike Općinskog vijeća te je utvrđeno da su na sjednici nazočni vijećnici Boris Škalamera, Sanja Knapić, Edvin Rutar, Jasenka Rutar, Vanda Smolić, Robert Dundara, Robert Marinac, Tin Armanda,

Odsutni su Kristijan Dražul, Nedeljko Dražul i Ferucio Senčić.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Ratko Salamon, dr.med., pročelnica Jedinственог управног одјела, Sanja Filčić, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove Silvija Vickić, komunalni redar, Robert Kosmić.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da nije bilo primjedbi ni prigovora na predloženi dnevni red, te se sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra usvojenim slijedeći

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća
2. III. Izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu
3. I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

4. III. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu
5. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasanje zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća, te je jednoglasno donesena

ODLUKA o usvajanju zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Ad. 2. III. Izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za obrazloženje Prijedloga III. Izmjena Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je da su III. Izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu izvršene radi osiguranja dodatnih sredstava za izgradnju dječjeg vrtića u Mošćeničkoj Dragi na način da su za 750.000,00 kuna umanjani rashodi za kupnju zemljišta za nerazvrstanu cestu Sv. Ivan i za isti iznos povećani rashodi za izgradnju dječjeg vrtića. Ovim Izmjenama Proračuna izvršena je i preraspodjela iznosa od 5.000,00 kuna unutar Socijalnog programa na način da su smanjeni rashodi za financiranje besplatnog boravka u dječjem vrtiću, a za koji iznos su povećane ostale naknade iz Proračuna u novcu i naravi. Isto tako izvršena je i preraspodjela sredstava u iznosu od 10.000,00 kuna sa projekta nerazvrstana cesta Kalina – Zagore na projekt Parkiralište Mošćenice.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog III. Izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu, te su jednoglasno donesene

III. Izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 3. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za obrazloženje Prijedloga I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu, te je jednoglasno donesena

I. Izmjena Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 4. Prijedlog III. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za obrazloženje Prijedloga III. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je Prijedlog III. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog III. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu, te je jednoglasno donesena

III. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu

Ad. 5. RAZNO

Utvrđuje se da je u 18,10 sati na sjednicu Općinskog vijeća pristupio zamjenik Općinskog načelnika.

1. Edvin Rutar postavio je pitanje da li će se u ulici Jir postaviti još dva od tri planirana rasvjetna tijela budući je do sada postavljeno samo jedno rasvjetno tijelo.

Općinski načelnik odgovorio je da će se rasvjetna tijela postaviti nakon osiguranja potrebnih sredstava u Proračunu.

2. Robert Marinac istaknuo je bi trebalo obaviti sanitarnu sječicu stabala lipe oko crkve Sv. Jelena

Općinski načelnik zahvalio je u svoje ime i ime zamjenika općinskog načelnika članovima Općinskog vijeća i zaposlenicima Jedinственог управног одјела na uloženom trudu i zalaganju i zaželio svima uspješnu 2016. godinu.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća zaključio je u 18,15 sati sjednicu Općinskog vijeća.

Zapisnik vodila:
Sanja Filčić

PROČELNICA
Sanja Filčić, dipl.iur.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Boris Škalamera